

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лариса Николаевна

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.01.2009 14:06:00

формирования заключения врача: 18.01.2009 14:23:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166309/answer/166310>



Заключение врача

Здравствуйте, Лариса Николаевна!

При ультразвуковом исследовании невозможно обнаружить камень, размер которого составляет 1,9 мм, так как предел разрешения этого исследования для выявления камней составляет 5 мм!!!

А вот расширение чашечки - это существенный симптом. Надо искать его причину. Следует сдать анализ мочи, выполнить повторно ультразвуковое исследование на полном и опорожненном мочевом пузыре. Кроме этого, по показаниям, сделать экскреторную урографию и микционную цистографию. Для этого надо обратиться к детскому урологу и попросить дать направление для обследования в условиях стационара.

С уважением, Константин В. Головченко.